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 ساعتاى     :  هدة الإنجاز                                                                 2  الدورة                                                    هادة العلوم الفيسيائية  

1تمرين   

 اَحٍت اٌّعٍِٛاث لٍٕٕخٗ ححًّ اٌىٍٛزٌدزٌه ٌحّض ِسٛق ِحٍٛي ِٓ أطلالا اٌىٍٛزٌدزٌه ٌحّض ِائً ِحٍٛي بخحضٍس ٔمَٛ

d=1.14  ;  p=54% ; M(HCl) = 36.5 g/mol 

 ؟ اٌمٍٕٕت ٌصٍمت عٍى اٌّسضٍت اٌّعٍِٛاث ِا دلاٌت- 1

 CHCl = 16,86 mol/L :  ٘ٛ اٌخضازي اٌخسوٍص ٌٍّحٍٛي أْ بٍٓ- 2

 .اٌخفاعً فً اٌّشازوخٍٓ اٌّصدٚصخٍٓ ِحددا اٌّاء ٚ اٌىٍٛزٌدزٌه حّض بٍٓ لاعدة– حّض اٌخفاعً ِعادٌت أوخب- 3

  ححخٛيV’=150mL  حضُ ذاث ِعٍازٌت حٛصٍت فً اٌخضازي ٚٔضعٙا اٌحّض  ِٓ V=15mLحضّا  ٔأخر  ِٕاسبت ِعٍازٌت ِاصت بٛاسطت

اٌحٛصٍت  ِعٍاز خظ حخى الأخٍس ٘دا ٔضٍف رُ اٌّمطس، اٌّاء ِٓ 50mL  عٍى ِسبما

اٌعٍٍّت  ٘رٖ اسُ ِا - 3-1

 .عٍٍٗ اٌّحصً اٌّحٍٛي حسوٍص أحسب - 3-2

 C2 = 1mol/L.اٌخسوٍص  ذي اٌصٛدٌَٛ ٌٍٙدزٚوسٍد ِائً  ِحٍٛي ِٓ  V2حضُ  ِع اٌّحٍٛي ٘را ِٓ V1 = 20mLحضّا  ّٔصس- 4

 .اٌحاصً اٌخفاعً ِعادٌت اسخٕخش اٌّحٌٍٍٛٓ، ِصس عٕد اٌخفاعً فً حشازواْ اٌٍخٍٓ لاعدة-حّض اٌّصدٚصخٍٓ أعظ- 4-1

 حّض ِحٍٛي  V1ِٓاٌحضُ  فً اٌّٛصٛدة الأٚوسٍَٛٔٛ أٌٛٔاث وً لاسخٙلان اٌلاشَ اٌصٛدٌَٛ ٍ٘دزٚوسٍد ِحٍٛي ِٓ V2اٌحضُ  أحسب

 اٌىٍٛزٌدزٌه

2تمرين   

 فٍصٌخٍٓ زأسٍخٍٓ ِٚخٛاشٌخٍٓ  Pٚ N ٍٔٓ صفٍحخL=10cmٍٓٔضع ٔٛاسا وٙسبائٍا طٌٛٗ 

ٚحٛصد فً اٌّٛضع ،   q=-2.10-6Cححًّ وسٌت إٌٛاض اٌشحٕت  . d=8cmحفصٍّٙا  اٌّسافت 

A ذي الأفصٛي XA=0 .  

 . °30 = بٍٓ اٌصفٍحخٍٓ فٍٕحسف إٌٛاض باٌصاٌٚت  UPN= VP-VN =100 Vٔطبك حٛحسا 

  (شىًايأٔظس ) 

  . اعظ حعسٌف اٌّضاي اٌىٙسساوٓ إٌّخظُ -1

 .  Pٚ Nِخضٙت اٌّضاي اٌىٙسساوٓ اٌّحدد بٍٓ اٌصفٍحخٍٓ  Eحدد ٍِّصاث- 2

    إٌىA عٕد أخماٌٙا ِٓ اٌّٛضع qأربج أْ حعبٍس شغً اٌمٛة اٌىٙسساوٕت اٌّطبمت عٍى اٌشحٕت - 3

  .W(𝐹 )   لٍّت أحسب. B   ٛ٘  := - q.E.L.sin  W(𝐹 )اٌّٛضع

  . VB-VA: اسخٕخش فسق اٌضٙد اٌىٙسبائً - 4

 3تمرين 

 : حٍذ صأبٗ اٌشىً عٍى اٌّّزً اٌخسوٍب ٕٔضص

 ٚ E=12V اٌىٙسِحسوت لٛحٗ وٙسبائى ٌِٛد -

r=2  اٌداخٍٍت ِماِٚخٗ


 ٚ ’E  اٌّضادة اٌىٙسِحسوت لٛحٗ وٙسبائى ِحسن  -

 ’r اٌداخٍٍت ِماِٚخٗ

 

  .ٌٍضبظ لابٍت R ِماِٚخٗ أًِٚ ِٛصً  -
 

 . صدا وبٍسة ِماِٚخٗ فٌٛطّخس  -

 

  :U=f (I) اٌىٙسبائً اٌّحسن ٍِّصة   اٌشىً أعلاٖ ِبٍاْ  ٌّزً

 

 E’=6V ٚ r'=2 أْ بٍٓ اٌّبٍاْ باسخعّاي- 1

 .  UPN=11V اٌمٍّت اٌى اٌفٌٛطّخس فٍشٍس R1 ِعٍٕت لٍّت عٕد اٌّماِٚت ٔضبظ- 2

  .I1=0,5A  ً٘ اٌٌّٛد فً اٌّاز اٌىٙسبائى اٌخٍاز شدة أْ بٍٓ اٌٌّٛد ِسبطً بٍٓ أَٚ لأْٛ بخطبٍك- 2-1

=R1   اٌخعبٍس بً بًٌٛ لأْٛ بخطبٍك- 2-2
𝐸−𝐸′

𝐼1
− (𝑟 + 𝑟′)  ، أحسب  .R1 

  .اٌّحسن طسف ِٓ اٌّىخسبت Pe اٌىٙسبائٍت اٌمدزة ِٓ وً حعبٍس اعظ- 3-2

 .لٍّخّٙا احسب ٚ  ) اٌّحسن أي ( الاخٍس ٌٙرا Pu إٌافعت اٌمدزة ٚ اٌىٙسبائى

  .اٌىٙسبائً اٌّحسن ِسدٚد لٍّت أحسب- 4-2

 .اٌدازة فً صٛي بّفعٛي اٌّبددة اٌىٙسبائٍت اٌمدزة احسب- 5-2

فٍّس فً  R2 اٌمٍّت عٍى الأًِٚ اٌّٛصً ِماِٚت ضبظ ،عٕد ٍِىأٍىٍت لدزة إٌى ٌىخسبٙا اٌخً اٌىٙسبائٍت اٌمدزة ِٓ  %90 اٌّحسن ٌحٛي- 3

 .I2   اٌّازحٗ شد وٙسبائى حٍازاٌدازة 

  . اٌخٍاز ٌشدة اٌضدٌدة اٌمٍّت I2 أٚصد - 1-3

 .R2 حسب لٍّت اٌّماِٚت ا - 2-3

 


